ONUMIMUNCKAA KAPYCEJb

4

B MATEMATWKE



BEJINHHbI

COnopmuonas xoduiia

Jlezxkas amaemuxa

*MACCA



LIEN YPOKA:

[MOBTOPUTHb BEJINYNHbBI: MACCA,
OTTNHA,
BPEMA

LIEJIb > OTPABOTATb MATEMATWUYECKUE
NENCTBWVA C BENNYMHAMUA

%ATI: HOBOE OB ONMMMIMUNCKMNX

UrPAX, UMEHA OJNTMMMNNCKNX HYEMIMOHOB




KaKOW CTpaHe BrnepBble Npoxoannu
ONUMMUNCKNE UTPbI?

- 1- B tanun
/- B 'peymnn
5- B Poccun

(18:2)-(6:3)= ?

- 9-2=7




SVIMBOSIOM OSIMMIMIACKVX UM ABMsieTcs 5
koney. YTo 3TO O3Ha4YaeT?

:TP;**&BMAOB criopTta

10 — 5 yacTten cBeTta

_ LUBETA OJIMMIMNNCKUNX KOJIEL

56:7+(12:6)=" Cuuwii  [Espona

YepHuiii__|Adpuka

g' Kpachblii | Amepuka
=10

Xentbin A3us

3eneuwiii | Ascrpanma



SO

KTo FIBJ'IFIPOTCFI CUMBOJS1aMUN OSTUMMUNUCKUX UTP B
Coun?

1) MNapsakynsay
2) Jlebampc
3) Houmenaosekab




pofe npoxoguna onumnuaga 2012
roga?
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e e
. POnM;i/3ap|/|r|0|3a npobexarna AucTaHumto
3000m = ? Km

OTBET: 3 KM

* HaTanba AHTIOX Npobexarna AncTaHuumto
400M=7? cm="? Aam

Ot1BeT: 40000cm= 4000 am

 MapuHa CaBunHoBa npobexana gucTaHLuuio
800m = ? cm= 7?7 Am

OtBeTt: 80000cm=8000am
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* YIropb ¥YXoB NpbLIrHYM Ha BbICOTY
2M38CM=? CM

OrBeT: 238CcM

* TaTtbsAHa JIbICEHKO KMHYNa MonoT

Ha 4m5cm= ? cm
OtBeT: 405 cm



ol / ' / ‘
PasraganTte npaBuno, no KOToOpomy

COCTaBJIEH PSA BENUYMH. 3anuiunTe eule
YyeTbIpe BEMNYUHbI B KaXKA0OM psiay.

e 2kM 950M, 3050Mm, 2km 850m, 4050m, 2km
750m, 5050Mm, ?

 1km 140m, 2040Mm, 1km 240m, 3040Mm, 1km
340m, 4040m, ?



7050M

———

440m, 5040m, 1km 540m, 6040m










Ha onumnuage B JloHooHe poccuiickme
CMOPTCMEHbI BbINOMHUMW CNEaYoLLME
yNpaXHeHNs:

* PycnaH Anberos nogHAnN WTaHry B pbliBKe
Maccoun-208kr, a B Tonyke -240kr

* [TaTbaHa KalumpunHa nogHsana wraHry B pbiBKe
maccoun -149kr,a B Tonyke-181kr

 AnekcaHap ViBaHOB nogHAN LWUTAHTy B pbIBKE
Maccoun-224«kr, a B Tonyke-185kr.

Onpenenu pesynerart KaXgoro cropTcMeHa ro
CYMME 3TUX ABYX YNpaXKHEHUWN.



+185Kkr=409kr



o=

CpaBHUTE BENMNYUHDI

(2071 > 7kr200r

ou > 300kr

3T = 3000kr

9798r = SKr/98r
408kr+120kr = 120kr+408kr
160r+90r+40r < 300r
308kr+420kr < 208kr+530kr



~ CcTpaHa 30/10TO  cepebpo OpoH3a BCero
-~ CUWA 46 29 29 104
O) KNTAW 38 27 23 88

POCCUA 24 26 32 82




pabory!




